

Drosztbüfé nyílt taxisoknak

Egy békés szigetet szándékozik teremteni a taxisok számára két vállalkozó Budapesten, ahol veszekedések helyett békés baráti körben ihatnak egy kávét, üdítőt, vagy chetnek hideget-meleget. A hely nevében a büfé szerepel, azonban inkább egy barátságos kisvendéglőre hasonlít. Az asztalokon tiszta terítő és virág van. Negyvenen tudnak ülve, kulturáltan étkezni. A Droszt Büfé a Főtaxi VIII. kerület Asztalos Sándor utcai telephelyén a „faházban” található, de hangsúlyozom, **minden taxist szeretettel várnak**. A tulajdonosok közül Székely Ferenc legutóbb a Tele5 Taxinál a 890-es számot kapta, de ezt megelőzően a pepitánál taxizott, összesen 25 évet.



Megfelelő számú jelentkezés esetén lesz menü is, de az ételeket már most is el lehet vinni – ételhordóban. A tulajdonosok ígérete szerint a nagy forgalom esetén is vigyázni fognak arra, hogy a betérő taxisok, akik egész nap csak idegeskednek, itt egy rövid időre megpihenjenek.



Angyal Tibor – a másik „tulaj” 26 éves vendéglátós múlttal rendelkezik, méghozzá nem is akármilyenel: Hungária Kávéház, Gundel, Nagyszálló, majd Bécs, a Kárpátia étterem és végül a már saját Droszt Büfé. Nyugodtan állíthatom, szakmája megszállottja, bármit el tud készíteni, amire igény van (vagy lesz).

Mielőtt azonban valaki úgy gondolja, hogy ilyen drága helyre nem érdemes betérni, lássunk a kínálatból néhány árat: rántotta 3 tojásból 65 Ft, gombaleves 70 Ft, pacal 220 Ft, párizsi csirkemell 180 Ft, reszelt máj 150 Ft, fasírtos zsemle 80 Ft, bécsis zsemle 85 Ft.

Reggelit 7–9.30-ig adnak, meleg ételeket, frissensülteket 11.30–14.30-ig. Természetesen a büfé egész nap: 7–16-ig üzemel. Kapható friss pékáru, szendvics, üdítő, kávé, cukor, felvágott stb. – minden, ami egy büfében elfér.

Dohányozni nem szabad, de ezt még az érintettek sem kifogásolták. Nyárra megnyílik a kerthelyiség, ahol viszont senki sem szól majd a füstölőkre.



Autószerelő-műhely

Motorfelújítás, beállítás, javítás.

Futómű- és fékjavítás.

Egyéb javítások, gépkocsitárolás.

Cím: Bpest XVIII. (Pestimre), Nagykőrösi út 34/a.
(Eke u. sarok)

Nyitva: 8–17 óráig (igény szerint tovább is!)

Telefon: 291-8714